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Рада посилила контроль за
боржниками
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Рада ухвалила закон про цифровізацію виконавчого провадження

Судові рішення та інші виконавчі документи тепер
зможуть видаватися у формі електронних документів
із цифровим підписом.
Верховна Рада 7 квітня ухвалила євроінтеграційний законопроєкт №14005
щодо спрощення виконавчого провадження через цифровізацію. За
відповідне рішення проголосували 250 народних депутатів.

Згідно із законом, судові рішення та інші виконавчі документи зможуть
видаватися в електронній формі з цифровим підписом і передаватися до
виконання без затримок.

Також передбачено створення оновленої автоматизованої системи
виконавчого провадження, яка розподілятиме справи між державними
виконавцями, формуватиме документи та надсилатиме їх сторонам.
Система дозволить отримувати дані про майно, доходи та рахунки
боржників із державних реєстрів.

Окрім цього, посилюється контроль за боржниками: перевірка в Єдиному
реєстрі боржників здійснюватиметься автоматично, а у разі внесення до
реєстру можуть обмежуватися операції з майном.

Банки зобов’яжуть повідомляти про відкриття та закриття рахунків
боржників. Тоді як виконавці отримають ширший доступ до інформації про
кошти та операції.

Окремо запроваджується автоматичний обмін даними між реєстрами. Це,
своєю чергою, дасть змогу оперативно накладати та знімати арешти з
майна.

Раніше Рада ухвалила закон про гармонізацію сфери акредитації органів з
оцінки відповідності та технічного регулювання з вимогами ЄС.
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Україна отримала понад 2 млрд євро від ЄС

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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